

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в приміщенні «Будинку культури» Піддубцівської сільської ради

06.05.2024

с.Піддубці

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Моніторинговий візит проводився за участі:

Прус Оксана Леонтіївна – адміністратор ЦНАП,
Демчинський Віталій Олександрович – директор «Будинку культури».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: Будинок культури Піддубцівської сільської ради Луцького району Волинської області.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вулиця Перемоги, 5, село Піддубці Луцького району Волинської області.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач: Піддубцівська сільська рада Луцького району Волинської області.

Об'єкт моніторингу не внесено до переліку МТП.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Двоповерхове приміщення, де знаходиться МТП є частиною діючого «Будинку культури», має окремий вхід та розташоване у пішій доступності до загальноосвітньої школи, дошкільного закладу, магазину, зупинки транспорту.

В приміщенні МТП проживають лише ВПО сім'ями в окремих квартирах.

Наповненість

В МТП розраховано на 25 осіб, проживає 17 осіб, з них жінок віком до 60 років – 5 осіб, віком 60+ - 2 особи, чоловіків віком до 60 років – 4 особи, дітей віком від 6 до 18 років - 4 особи.

Облік проживаючих в МТП веде директор «Будинку культури».

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Договори на тимчасове проживання не укладено.

Правила тимчасового проживання не затверджено.

Прибирання здійснюється мешканцями самостійно.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення – твердопаливний та газовий котли.

Водозабезпечення та електропостачання – централізовано.

Питна вода завдяки скважині.

Альтернативні джерела енергії наявні.

Вентиляція – загальна система.

Харчування

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні кошти.

Приміщення для приготування їжі на першому поверсі містить: 3 електроплити, 5 холодильників, 3 пральні машини, мийку, 2 бойлери.

Їжу мешканці споживають в кімнатах.

Санітарія та гігієна

На кожному поверсі є санкімната та душова кімната.

Протипожежна безпека

На поверххах наявні плани евакуації, вогнегасники.

У закладі не облаштовано укриття.

Безбар'єрність

Вхід у приміщення не облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інші маломобільних груп населення до приміщення, де проживають ВПО, однак такі особи серед мешканців відстуні.

Умови в кімнатах

Розміщення кімнатах від 2 до 5 осіб, сім'ями. Для деяких сімей відведено дві кімнати, в якій проживають діти окремо.

Кімнати вмебльовані, зокрема наявні столи кухонний та письмові, шафа, ліжка, дивани.

Стеля на першому поверсі не покрита матеріалом, який би попередив скупчення конденсату та, відповідно, протікань на речі мешканців.

Дозвілля

Дитяча кімната відсутня, однак поруч знаходиться дитячий майданчик.

Наявна загальна кімната для зібрань, яка містить тенісний стіл, дивани та місце для сушіння білизни.

Вайфай – за рахунок балансоутримувача.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями відсутні.

ВПО частково уклали декларації із сімейними лікарями.

Мешканці закладу, які мають відповідне право та заявили про реалізацію такого права – отримують допомогу на проживання.

Освіта

Всі діти шкільного віку навчаються в місцевій школі.

Працевлаштування

З 6 мешканців працездатного віку працюють 3 особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту з 2 особами.

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні.

Правопросвітницькі заходи проведено для 15 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП: відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:

–укласти договори з ВПО на тимчасове проживання, відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 930.

–опрацювати питання щодо завершення ремонтних робіт по облаштуванню стелі на першому поверсі всіх приміщень.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини у
Волинській області**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Oksana Shchepiuk', written in a cursive style.

Оксана ЩЕСЮК